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. Dany jest 101-elementowy zbiér liczb catkowitych. Udowodnié¢, ze suma pewnego niepu-
stego podzbioru jest podzielna przez 101.

. funkcja f: R — R jest ciaglta i spelnia rownanie funkcyjne:
(0

z—y flx
Wyznaczy¢ te funkcje.

. S jest srodkiem okregu wpisanego w trojkat ABC, T jest srodkiem okregu dopisanego

do tego trojkata, stycznego do boku AC, P jest srodkiem odcinka ST. Wykazaé, ze na
czworokacie ABCP mozna opisa¢ okrag.

. Na kazdym polu nieskonczonej szachownicy napisano liczbe catkowita, przy czym kazda
napisana liczba wystepuje na tej szachownicy tylko raz. Dowies¢, ze dla dowolnej liczby
rzeczywistej a istnieja takie dwa sasiednie pola szachownicy, Ze rdéznica liczb napisanych
na tych polach jest wieksza niz a.

. Udowodnij, ze réwnanie diofantyczne
ot 4yt = 22

nie ma rozwiazan réznych od zera.

. Dany jest trojkat rownoboczny pomalowany dwoma kolorami. Udowodni¢, ze da sie w
ten trojkat wpisac trojkat prostokatny o wierzchotkach w tym samym kolorze.

. Udowodni¢, ze 22" + 22" + 1 ma przynajmniej n czynnikéw pierwszych

. a, b catkowite dodatnie, ab+ 1 dzieli a® + b*. Dowies¢, ze (a® +b%)/(ab+1) jest kwadratem
liczby catkowitej.



